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Optimal planen~ Optimum planing- Planning optimum - Proyectar optimamente -
perfekt sagen perfect sizing débit parfait serrar perfectamente




Pluttenschneider Panel cutter
HPP 01

Technische Daten

Schnittlange 3100-4100-5600 mm
Schnittbreite 3100-4100-5600 mm
Séageblattiiberstand 105 mm -
Hauptsagemotor 7,5 kKW
Vorritzsagemotor 2,2 kW
Pressluftbedarf 80 I/min bei 6 bar
Gewicht netto (bei 4100) 4100 kg

Absaugdaten (m3/h - 26 m/sek) 4000

Technical data
3100-4100-5600 mm

3100-4100-5600 mm
105 mm

Cutting length
Cutting width
Saw projection

HPP 01
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Scie a panneaux Cortador de tableros
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10 HP
3.0HP

Main saw motor
Scoring saw motor
Compressed air consumption
80 1/min, 6 bar
4100 kg
4000

Weight, net (for 4100)
Extraction (m3/h-26 m/sec)

4100 | 5325
3100

7 530
6 530

4500
3500

6760
5760

4 580
3580

4 325

Caractéristiques techniques

Longueur de coupe

3100-4100-5600 mm
Largeur de coupe

3100-4100-5600 mm
Dépassement de lame de scie 105 mm
Moteur scie principale 7,5 kKW
Moteur scie traceuse 2,2 KW
Consommation d’air comprimé

801/min, 6 bar

Poids net (en 4100) 4100 kg Q

@
S
i1

1185

1010

Aspiration (m3/h — 26 m/sec) 4000
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Datos técnicos

Longitud de corte 3100-4100-5600 mm
Anchode corte 3100-4100-5600 mm
Salida de la sierra sobre lamesa

105 mm

' 180
1130

2000x350
2000 %600

7,5kW
2,2kw

| Motor de la sierra principal
Motor de la sierra incisora

Aire comprimido necesario

80 I/min para 6 bar

Peso neto (para 4100) 4100 kg

Aspiracion (m3/h - 26 m/seg) 4000
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Die Plattensége fiir den Innenausbaul The panel saw for custon work! ~ La scle & panneaux pour l'agenceur! La sierra de chapas para guarnecidos interiores!
Vielseitig — zuverlassig — Praxis orientiert. Versatile - reliable ~ pra:tical. Opération multiple — stre - orientation pratique. Multifuncional — Seguro - Orientado hacia la practica.
Fiir Platten und Massivholz. For panels and solid wond. Pour panneaux et bois massif. Para tableros y madera maciza.
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Titelseite: _ Front page: Premiére page: Primera plana: _
WINKELANDRUCKVORRICHTUNG beim Querschneiden SIDE PRESSURE DEVICE for cross cutiing DISPOSITIF D'EQUERRAGE pour la coupe transversale DISPOSITIVO DE PRESION ANGULAR para corte transversal




@ COMPUMATIC — Mikroprozessor mit GRAFIK und Datenein-
gape liber SPEICHERMODUL
COMPUMATIC — Microprocessor control with GRAPHICS and
data input/sterage by MODULE
COMPUMATIC - micro-pracesseur avec visualisation GRAPHI-
QUE et entrée des données par MODULE A MEMOIRE
COMPUMATIC — microprocesor con visualizacion GRAFICA y
entrada de datos mediante MODULO DE MEMORIA

@ SPANNZANGEN mit BESAUMANSCHLAGEN
CLAMPS with POSITIONING pins
PINCES DE SERRAGE avec BUTEES d'AFFRANCHISSEMENT
PINZAS DE SUJECION con TOPES CANTEADORES

@ »DIGIMATIC« = Mikroprozessar mit Dateneingabe tiber SPEI-
CHERMODUL
»DIGIMATIC« — Microprocessor control with data input and
storage by MODULE
»DIGIMATICs — micro-processeur avec DIGIMOD entree des
données par MODULE A MEMOIRE
»BIGIMATIC« — microprocesor con DIGIMOD entrada de datos
mediante MODULO DE MEMORIA

@ Aufsteigende POST-FORMING-SAGE
Jump-up POST-FORMING SAW
INCISEUR remoentant pour POSTFORME
SIERRA INCISORA ascendente para POST-FORMING

® SCHNITTHOHENEINSTELLUNG der HAUPTSAGE
CUTTING HEIGHT ADJUSTMENT for MAIN SAW
REGLAGE DE HAUTEUR DE COUPE pour SCIE PRINCIPALE
AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE de |a SIERRA PRINGIPAL
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Plattenschneider
HPP 01

Schweres Maschinenbett mit
patentierter Standerkonstruk-
tion bedeutet gleichbleibende
Prazision. (Dt:Bundespatent)
HOLZMA »Monotrédger« Sage-
wagenfuhrung, tausendfach
bewahrt, sorgt fiir sprichwort-
liche HOLZMA Schnitiqualitat.
HOLZMA-Spannzangensystem
— oplimale Positioniergenauig-
keit auch beidinnen und evtl.
welligen Plattent
Besaumautomatik, elektronisch
gesteuert, mit spezieller Spann-
einrichiung an den Spann-
zangen fir Platten mit tber-
stehender Deckschicht, wie Fur-
niere oder Laminate.

(Dt Bundespatent)

HOLZMA »QUICK-SET«— opti-
mierte Perfektion im Einstellen
der Vorritzsdge. In Hdhe und
Flucht sekundenschnell
wihrend des Betriebs, ohne
Sicherheitsrisiko!
Winkelandriickvorrichtung;
garantiert das rechtwinklige
Querschneiden.
Postferming-Einrichtung flir das
Abldngen van Postformingieilen.
Nuteinrichtung zum Nutenvoen
Seiten und Boden fur Riick-
wande ete,

HOLZMA MIKROPROZESSOR-
STEUERUNGEN!

Optimal fiir thren Bedarf.
HOLZMA »DIGIMATIC«! Fiir 200
verschiedene SchnittmaBe.
MafReingabe liber Tastatur mit
Digitalanzeige.

HOLZMA »DIGIMATIC« mit
»DIGIMOD«, zusatziiche Daten-
eingabe iiber HOLZVIA SPE!-
CHERMODULE!

HOLZMA »COMPUMATIC«! Fiir
500 verschiedene SchnittmaBe.
MaBeingabe iiber Tastatur,
HOLZMA Speichermodul oder
»ON-LINE«. DIALOGBETRIEB
iber MONITOR mit SCHNITT-
PLANGRAPHIK. Integrierte
FEHLERDIAGNOSE.
Gleichbleibende MaBgenauig-
keit curch das elektronische.
HOLZMA-Mefsystem — unab-
hangigvon eventuellen Ver-
schieifl der Antriebsmechanik.
Elektronisch gesieuerte Fix-
positionseinstellung, zum Ségen
gegen festen Anschlag

{(z, B. Massivholz, Reste nach-
schneiden etc.).
Beriithrungslose Endschalter
bedeutet hochste Betriebszu-
verldssigkeit.

Gesamte Maschine wartungs-
freil Kein O, kein Fett - keine
Probleme!

Heavy machine bed with
patented frame design means
long lasting precision (German
patent).

HOLZMA monorail saw carriage
guide system, proven overa
1000 times, ensures the well-
known HOLZMA cutting quality.
HOLZMA clamping system —
assures positioning accuracy
even with thin and wavy panels.
Electronic trimming system with
special clamping arrangement
located at the clamps for panels
with projecting laminates,
veneer, eic. (German patent).
HOLZMA »QUICK-SET« system.
The optimal sojution for safely
adjusting the scoringsawin
height and width within
seconds during operation.

Side pressure device for
aceurate cross cutting.
Postform system desianed for
cross cutting of postformed
components,

Grooving attachment for groov-
ing oif panels, tops and bottoms
for backs, etfc.

HOLZMA MICROPROCESSORS!
Take your best choice.
HOLZMA DIGIMATIC«! For 200
different cutting dimensions.
Data input by keyboard and
digital read out.

HOLZMA »DIGIMATIC« with
»DIGIMOD«, additional data
input and unlimited memory by
HOLZMA MODULE SYSTEM.
HOLZMA »COMPUMATIC«! For
500 different cutting dimen-
sions. Data input by keyboard,
HOLZMA MODULE SYSTEM or
»ON-LINE:. Operational se-
quence in dialoge with operator
by graphic display of functions
and cutling pattern. Display of
malfunctions by integrated fault
finding system.

Independent electronic measu-
ring system —the HOLZMA
measuring system ensures con-
stant accuracy, independent
and unaffected by any wear of
drive components.
Electronically controlled positio-
ning of program fence (fixed po-
sition) for cutting against

fixed fence, (Solid wood, recut-
ting of components, etc.).
Sensors instead of limit swit-
ches, means high, long term
operating reliability.

Entire machine requires no
lubrication, No oil, grease,
means no problems.

Vom Schnittplan -
From pattern generation -
to finished panel stacks
Du plan de débit -
Desde el plano de corte -
a la pila de tableros

I HoLzma

Panel cutter  Scie @ punneaux Cortador de tableros

Bati de la machine en constiruc-
tion lourde et breveté ce qui
signifie précision invariable

(Dt. Bundespatent),

Le guidage monosupport
HOLZMA du chariot porte scie
ayant fait ses preuves plus de
mille fois prend soin du pro-
verbe HOLZMA »squalité de
coupes.

Les pinces de serrage HOLZMA
garantissent un pesitionnement
optimum eégalement pour des
panneaux minces ou ondules,
Affranchissment électronigue
avec dispositif de serrage spé-
cial pour panneaux 4 revate-
ment debordant, placages ou
stratifies (Bi. Bundespatent).
HOLZMA »QUICK-SET«— per-
fection optimisée pour le rég-
lage de l'inciseur. Réglage ver-
tical et Iatéral trés rapide pen-
dant Ia marche sans risque de
securite,

Le dispositif d'éguerrager,
garantit des coupes transver-
salesal'équerre.

Dispositif pour postfarme, pour
larecoupe d'éléments post-
formes.

Dispositif de rainurage pour le
rainurage de cotes pour fonds et
faces arriéres.

HOLZMA COMMANDES A
MICRO-PROCESSEUR!
Optimal pour vos besoins.
HOLZMA »DIGIMATIC«! Pour
200 dimensions de coupes dif-
férentes. Entrée des dimen-
sions f)ar clavier avec affichage
digital.

HOLZMA »DIGIMATIC avec
»DIGIMOD« entrée de données
supplémentaires par HOLZMA
MODULE A MEMOIRE.
HOLZMA »COMPUMATIC«! Pour
500 dimensions de coupe diffé-
rentes. Entrée des dimensions
par clavier, HOLZMA MODULE
A MEMOIRE ou »ON-LINE«. DIA-
LOGUE sur écran avec VISUA-
LISATION GRAPHIQUEDUPLAN
DE COUPE, DIAGNOSTIQUE
D'ERREURS intégrée,

Précision constante des dimen-
slons grace au systéme de )
decomptage électionigue qui
estindépendant des pieces
d’usure oumecanique d'entrai-
nement,

Reglage en position fixe a com-
mande lectrenigue pour des
coupes en butée fixe (bois mas-
sif, recoupe de chute, etc.).
Finde course en détecteur de
proximite - signifie slreté de
fonctionnement.

Toute l'installation sans entre-
tien. Pas d'huile — pas de
graisse — pas de problémes.

zum Stapel

a la palette

Labaneada pesada de maquina
con canstruccion de bastidor pa-
tentada conlleva al mismo tiempo
le precisian. (Patente Federal
Alemana).

Guia de carro de sierra »Mono-
viga« HOLZMA, acreditada en
miles y miles de unidades, pro-
porciona la calidad de corte ya
tradicional de HOLZMA.

Sistema de pinzas de sujecion
HELZMA - éptima exactitud de
posiclonadotambién en caso de
tableros delgados y ondulados.
Canteador automatico, con mancdo
electronico, con dispositivo
sujetador especial en Ias pinzas
de sujecion para tableros con
capa cubriente resaltante, tales
como contrachapeados o lamina-
dos(Patente Federal Alemana).
HOLZMA »QUICK-SET« ~ dptima
precision al ajustar 1a sierra inci-
sora preliminar. La regulacion en
laalturay la-alineacién se hace
en cuestion de seglindos durante
el sefvicio, sinriesgo enla segu-
ridad,

Dispositivo presorangular gue
garantiza el corte transversal en
angula recto,

Dispositivo postforming para
tronzar piezas postforming,
Dispositive ranurador para ranurar
ladosy fondos de paredes dor-
sales, elc,

HOLZMA MANDOS POR MICRO-
PROCESOR]

El 6ptimo para sus necesidades.
HOLZMA »DIGIMATIC«! Para 200
cotas diferentes de corte. Entrada
de cotas mediante teclado con
indicador digital.

HOLZMA »DIGIMATIC« con »DIGI-
MOD« entrada suplementaria de
datos a traves de HOLZMA
MODULO BE MEMORIA,
HOLZMA »COMPUMATIC«! Para
500 cotas diferentes de corte.
Entrada de cotas mediante tecla-
do, HOLZMA MODULO DE ME-
MORIA o en »ON-LINE:. SISTEMA
DE DIALOGO mediante VISUALI-
ZACION GRAFICA DEL PLANO DE
CORTE. DIAGNOSTICO DE AVE-
RIAS ihcorporado.

Exacltitud dimensional siempre
igual por medio del sistema de
medicion electronico HOLZMA —
independientemenie de que s
desgaste o nolamecanica de
accionamiento.

Ajuste de la posicion fija de mando
electrnico, para serrar contra
tope fijo (p.ej, madera maciza,
recortarrestos, etc.).

Interuptor fin de carrera sin con-
tacto fisico implica maxima fiabi-
lidad.

No se requlere mantenimiento
alguno para toda la maquina, Ni
aceita nl grasa. Carencia total de
problemas.




